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(D) wifeaw foiehe a2 51t [B]
gt it Hag & I §9 HEE W% U YRR Iuug
=t Turfag fohar srare

(A) 20,000 km (B) 26,000km

(C) 30,000km (D) 36,000km [D]
U%h &R AR Tfd o= @ ¢ Saar sofl am 2n
rad/s &1 3T ehT HTad It ghIT :

(A) 0.5 Tt sec (B) 1 sec

(C) 0.5 sec (D) T sec [B]
fram A R sperar & wwrE w aa e IgRfi=
WA E?

(A) g gon T

(B) foreaw

(C) pifeen T

(D) dfeFT (ues™ arer) FreT [A]
519 & 99 6 Q & ufady gHET 9 § Je S
& af I7ehT gou uferty g

(A)3Q

(B)6 Q

(©)9q

(D)12Q [A]
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119.

120.

121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

aR & gAY Afse #, Afaf@a § @ &9 a1 h/2n
&1 guifes OIS 87

(A) miferst St (B) u=HTY] AT Brear

(C) f&fast St (D) wioftg T@dn [D]
3T *AHT IUHAT Y hi Tt FHHART 23T 1 W=
AT § ?

(A) 7= HIfARIY (B) iscie whifAepTd

(C) ufees ifAemmd (D) enfeaf=e whifAemd[B]

s faga wge A A 4 fore Rigra R &r/d &
4

(A) 9RT & I9rafAeE T9E W)

(B) R & GraIch I UHTd WX

(C) uRT & wrenTffT wrg R

(D) 9T & ardg werg 1R [D]
fFrafaf@a 7 | &l geag—a & g god si@en
@ gafda &2

(A) CeHs (B) CaHs

(C) CaHa (D) CsHa [D]
A d @ vt sreda = sarE ghm?

(A) rgferer (B) T@ex

(C) &R (D) g [D]

Srgofl # fRAfW= Ieasil o g e g1 Segeit &t
I9& g Icqst i A ME= e g gf fRAewey

@+t gfg:

I st 3

1. wARar a. A«dif aferrrg

2. 39qQ b. sjffes T (= af=)
3. @i C. gahh

4.9 d. Saren HifvFg

(A) 1-b, 2-c, 3-a,4-d  (B) 1-d, 2-b, 3-3, 4-c

(C) 1-d, 2-¢, 3-a,4-b . (D).1-c, 2-a, 3-b,4-d  [C]
gaeh AfcIeRT & $ifeM MIT A ST &1 geRTaeivor fhe
gt & w4 glar 82

(A) sifefiAfae (B) ufStamdfa

(C) = (D) agmfa= (D]
RAafafaa 7 9 g gaear o aF=T SR Narert
& T AT g=ar?

(A) arR™ e uTEUERT 3R freror afedt

(B) wfagf® d= &t ot

(C) e &Y FHWIR fAcda fRAf

(D) witfaes GameHET & e & forg HeeA &1 GhRIcHS
[D]

freror fafrat ZRT ot it IFh dFATEHE GvEET A

A ded UTW e A Aegg Aet a1fgel ag g surm

& Rgrag?

(A) coagraré (B) a¥gfseardy

(C) dsHTHS (D) TETaTS [c]

Arelt @ Aww R{earar aet @i st J

............. &R YrEa J arar Sea 872

D) |T-TcHeS Rk [D]

129.

130.

131.

132.

1308

124.

135.

136.

ifore fveror & ppt & Wt AT AT E?

(A) srHEG a1 | STHEHT ehl TURAT U™ d HeAT

(B) ardfaerdr 3R YR & &e FST =R ST

(C) HaR & yrdt a¥ich <t gfaw &1

(D) 3T G o SIS ST AT HISIET AT JUTNT AT
[A]

nforita BT 82

(A) mifora fRrerent & forg Tep TepRH |

(B) 7fo1a & Tare T Uah TUEI

(C) v yefora e & forg deed|

(D) e & IWTg Wee ¥ & 0T R O higd

CaGiE] [A]

s 6t wen d .t w WMaF Fdew RE™ &

are e A IZat W Sfida ==t war g1

freror ggraes arrft & wurelt Sumit & e gl

Arafafaa 7 @ g Rgra & vt frar mar g2

(A) Fsior a1 gt

(B) Sugerd sregiteneor @ g

(C) sraed wd Heuich o1 Rgra

(D) =g &1 g [B]

Prafafla § @ s aaea s R @ qor a8 22

(A) o Hr =

(B) Rremeff S A

(C) &mfAeh gfeanior & R & Teras

(D) asnren it & iy [A]

Femreaes gfiemr & usna ag urar man & fiae
e |7 FRAE 27 & sFRur I FR T ST
qUT UTHEl HIWT [l Sigereudr g1 ot Rl A
IUURIHE &0 & @9 U & SEEEr SE

sfee?
(A) e fvefor (B) cafrra egeiRas freror
(C) sFtaTRa fRigor (D) &-eeneH s fgmr [B)

& Sftaw A e AR TR gt aeT R dEa §
dfth gkt Ruid faRa-gie | a1 gii & &R
STT-A ol @ih ¥ dOR &hed gl 98 59 UaR o
TS g?

(A) @mfSics Tomare. (B) Hiferes @R

(C) aiepfac Tomare. (D) GaTeHes ToE  [B]
Rrenfifaf & v sifN=afs atvaar va drsars
ghrgaT &1 91 @R & e 5 ueeR & odteror &
Iugh & sirar g2

(A) axgfrss udieror (B) fa=ereres udteror

(C) FgeeRTeres udgor (D) Hif&es wigror [D]
-1 &t g-11 & gafea fifSg au =D Ry o
el 1 IUTIT A §Q Ael Iear & g1 FHifAg:

-1 (sae) -1 (wwreaa)

a. aé-gi= 1. g aut Ay wRE

b. ftad= 2. fE o1 uergenie Rgra
c. MER 3. 3fF =1 eonfda Rgra
d. & fait 4. agqfE Rgra

Code /e :

(A) a-1, b-3, c-4, d-2
(C) a-3, b-4, c-2, d-1

(B) a-2, b-1, c-4, d-3
(D) a-4, b-3,c-2,d-1  [B]
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137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

aTeTeh o1 AT wifaa giar &2

(A) Faer STTafAmaT &

(B) Shaw ardmarer &

(C) erer Tepfa &

(D) srrgafrendr Ud ardTaRer g1 & [D]
Aféres afed 7/a w3 FT A 82

(B) T——-a—rg-xl{)o

ke g

(A) m" 'E'ﬂmg;a"g 100

(c)j;ﬁ-xmo (©)
TeF Tae A e # ueran fF gew @1 agaad
grodw at =it srfrmy & et 3 w9 &1 agaa=
ARad @R Fan gg g R uer & srform
TYTAT-AIRUT 2T IETEI0T &2

(A) 49TcHS MR (B) F0TTeHeR TATHT-aRUT
(C) Zunfsier TTaRoT (D) YA FUHFaR0T [B]
Frafaf@a d | &= g & ded 781 827

%mang D
mﬁﬂgx]ﬂo [D]

(A) eRTvrEfgar (B) wfema=

(C) witferepar (D) Ffrenzor [D]
gftamEi A ... TR B 87

(A) 22 (B) 44

(C) 23 (D) 46 [D]
UiHeEs & HA9 muRs Faa § dies & vas
wd Ffe fafYy fir zarean 6t 7E 82

(A) Teu=ar & (B) srvare &t |

(C) wrorg vt A (D) datw &1 g [B]
fora uRga T feheTeht e UR & a1 &2

(A) srfenre g (B) freren

(C) arama=or (D) grrsfer [D]

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

AT AT &1 TEweay faar?

(A) = (B) utfergs =

(C) Fea (D) =i [A]
Rrafaf@a & @ = garatss &1 uegel ada g2

(A) ufam= (B) wreat a1 nfdRearo

(C) g (D) wggor [B]
G |39 vd @39 H ggraar @ e FHeRE

| o | ThgeTar g2

(A) wrgsR siffess (Fiber Optic)

(B) f3s1 (Dish)

(C) RfSe= (Digital)

(D) srat 39 (Dial up) [D]
Fafaf@a § & si=ar §-aice Su gadigwdt grr
der frar mar g2

(A) &éiga (Paytm)

(B) offg BHIM

(C) &tu (payZapp)

(D) WY (PhonePe) [c]
feaga dde............ # St R man?

(A) 2009 (B) 2011

(C) 2012 (D) 2014 [A]
nforfta wmur & arferent (Table) sFaereta?

(A) Rete= (B) st

(C) gfgsae (D) euet [A]

Sia. 221 f@aEa A & B & daiRa & sirar @ =it
8= A & 5df Oag A wrer ¢ /A B Hr ...
Ydg "I et 2?

(A) &= (Session)

(B) fthstiaret (Physical)

(C) Bsi=e<H (Presentation)

(D) gr==até (Transport) [A]
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